



**Raport de activitate,  
Consilier Județean PSD, Ec. Constantin Rădulescu**

Anul 2010, an în care România a traversat o grea perioadă, cu dificultăți de ordin bugetar și instituțional, a reprezentat și pentru Consiliul Județean Vâlcea o perioadă caracterizată de resurse insuficiente pentru investiții, dezvoltare, infrastructură etc.

Grație bunei mobilizări a executivului Consiliului Județean condus de domnul Președinte, dr. ing. Ion Cîlea dar și a unei bune colaborări la nivelul plenului Consiliului Județean în care sunt reprezentate mai multe curente și formațiuni politice, s-a reușit în opinia mea păstrarea unui echilibru și luarea unor decizii exclusiv în interesul cetățenilor acestui județ.

Pe parcursul anului 2010, în calitate de consilier județean mi-am desfășurat activitatea după cum urmează:

1. În cadrul ședințelor de plen ale Consiliului Județean. Ședințele cu caracter ordinar dar și cu caracter extraordinar.
2. În cadrul ședințelor comisiei de specialitate al cărei membru sunt și unde îmi exercit și mandatul de președinte al comisiei.
3. În calitate de membru AGA al S.C Apavil S.A
4. În calitate de membru al Consiliului de Administrație al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

5.

1. În calitate de consilier județean am participat la toate ședințele de plen ale Consiliului Județean Vâlcea, atât la ședințele cu caracter ordinar dar și la ședințele cu caracter extraordinar.

În cadrul acestor ședințe am intervenit ori de câte ori a fost necesar sau a fost nevoie, pentru susținerea unor puncte de vedere sau clasificarea unor chestiuni apărute pe parcursul ședinței.

2. Pentru operatorul regional S.C Apavil S.A , anul 2010 a reprezentat un an al deciziilor majore pentru viitorul acestei societăți.

Astfel pentru realizarea fuziunii prin absorbție al operatorului S.C Acvarim S.A de către S.C Apavil S.A, am contribuit conform mandatului acordat de Consiliul Județean în conformitate cu prevederile legislative în vigoare la realizarea în condiții optime a fuziunii celor două societăți.

Sunt consemnate aici ședințele de lucru comune, pe care personal le-am convocat la nivelul conducerii celor două societăți dar și ședințele AGA unde punctele mele de vedere au fost consemnate și înregistrate.

3. Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, este înainte de toate o unitate cu caracter special, având în vedere că este o unitate de primă linie în relația cu cetățenii județului Vâlcea, care apelează la serviciile de specialitate oferite aici.

În cadrul Consiliului de Administrație și nu numai, am participat la dezbaterile pe marginea temelor propuse înregistrându-mi încă odată solicitarea unei dezbateri prin care să se ajungă la o decizie cu privire la externalizarea serviciilor de spălătorie-curățenie dar și a serviciilor de preparare a hranei pentru bolnavi.

Tot în cadrul ședințelor de consiliu de administrație am supus dezbaterii diferite teme de ordin economic sau administrativ ce țin de îmbunătățirea serviciilor medicale oferite de Spitalul Județean de Urgență Vâlcea.

Consider că mențiunile făcute în prezentul raport sunt suficiente pentru fundamentarea unei imagini asupra activității pe care am desfășurat-o în calitate de consilier județean.

Trebuie să subliniez aici că pe parcursul anului încheiat am participat la mai multe întâlniri cu autorități ale administrației publice locale, primării, reprezentanți ai unor consilii locale precum și la diferite audiențe care mi-au fost solicitate.

În eventualitatea unor detalii suplimentare, orice persoană interesată poate solicita acest lucru la Cancelaria Consiliului Județean asigurând disponibilitatea mea totală de colaborare.

**Ec. Constantin Rădulescu,**

**Consilier Județean  
PSD**